
DOCUMENTELE NECESARE PENTRU ELIBERAREA PASAPORTULUI SIMPLU 
ELECTRONIC ŞI A PAŞAPORTULUI SIMPLU TEMPORAR

IN CAZ DE PIERDERE, FURT, DETERIORARE SAU DISTRUGERE

 •    cartea de identitate, cartea de identitate provizorie sau, după caz,  buletinul de identitate, aflate în termen 
de valabilitate, în original.  Cartea  de  identitate  provizorie,  precum  şi  cartea  de identitate  model  nou 
(fără  prenumele  părinţilor)  trebuie  însoţite  de certificatul de naştere, în original. 

•   dovada achitării taxelor şi tarifelor de emitere a paşaportului simplu electronic sau a paşaportului 
simplu temporar, completate pe numele titularului, în original;

Adeverinţa care  să  ateste  declararea  furtului  sau  a  pierderii  documentelor  de  călătorie,  în  condiţiile 
prevăzute  de  lege,  eliberată  de  către  organele  de  poliţie,  sau  declaraţia  pe  propria  răspundere  privind 
pierderea documentelor de călătorie.

Furtul  documentului  de călătorie se  declară  de către titular  sau,  după caz,  de către  părinţii  acestuia, 
reprezentanţii legali sau de către însoţitorii acestuia de îndată, la cea mai apropiată unitate de politie din ţară 
sau, după caz, de pe teritoriul statului în care s-a produs evenimentul, solicitând eliberarea unei adeverinţe 
care să ateste declararea evenimentului respectiv; în cazul furtului documentelor de călătorie în străinătate, 
adeverinţa va fi însoţită şi de o traducere a acesteia efectuată de un traducător autorizat.

Pierderea şi distrugerea documentelor de calătorie se declară de titular, de părinţii minorului care nu a 
împlinit 14 ani, de reprezentanţii legali sau, după caz, de către însoţitorii minorilor când aceştia se deplasează 
în străinătate, în termen de 48 de ore de la producerea evenimentului la cea mai apropiată unitate de poliţie 
sau la orice Serviciu Public Comunitar pentru Eliberarea şi Evidenţa Paşapoartelor Simple ori la Direcţia 
Generală de Paşapoarte iar în străinătate la misiunile diplomatice sau oficiile consulare ale României. 

În  cazul deteriorării sau a distrugerii documentului de călătorie  este necesară prezentarea paşaportului 
sau a  fragmentelor din acesta,  cu condiţia  ca acestea să cuprindă elemente  de conţinut care să permită 
identificarea  documentului. 


